



## **Александр Бастрыкин дал поручения по ряду депутатских запросов, поступивших в Следственный комитет**



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин дал поручения соответствующим подразделениям ведомства в связи с поступившими запросами Председателя комитета Госдумы по информационной политике, информационным технологиям и связи А.Хинштейна, а также депутатов Госдумы Н.Земцова и А.Якубовского. В указанных запросах сообщается о ситуациях, связанных с нарушением прав граждан в ходе уголовного судопроизводства.

В частности, житель Московской области обратился к депутату в связи с ненадлежащей, по его мнению, реакцией на производственную травму. В мае прошлого года он выполнял работы на территории автомобильного центра в городе Наро-Фоминске и упал с высоты, получив тяжкий вред здоровью. Сообщается, что правоохранительные органы не были своевременно уведомлены о произошедшем, а в последующем в возбуждении уголовного дела было



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

отказано. Александр Бастрыкин поручил доложить о данной ситуации и принятых мерах.

По другому обращению Председатель СК России поручил передать в Главное следственное управление уголовное дело, возбужденное в 2013 году по факту безвестного исчезновения мужчины в городе Раменское Московской области. По данному факту 8 лет назад было возбуждено уголовное дело, однако, по мнению заявителя, обстоятельства, подлежащие доказыванию, до сих пор не установлены.

Также в центральный аппарат по поручению Председателя передано уголовное дело в отношении участкового государственного инспектора в связи с ситуацией, произошедшей в государственном природном заказнике «Алтачейский» в Республике Бурятия. Сообщается, что в октябре 2020 года инспектор выехал на место незаконной охоты и задержал нарушителей, которые пытались скрыться и совершили на него наезд, причинив травмы. Региональным следственным управлением наряду с уголовным делом в отношении нарушителей было возбуждено уголовное дело и в отношении самого инспектора. Заявитель полагает, что его уголовное преследование строится на основании предвзятых показаний лиц, которых он задерживал в заповеднике.

Председатель СК России поручил тщательно изучить указанные уголовные дела, принять исчерпывающие меры к установлению обстоятельств произошедшего, а также дать объективную правовую оценку действиям участников указанных событий.

Официальный представитель СК России С.Петренко

12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1547824>